Pe3b60Bbie coeguHeHUA GUTUHIOB

HapyxHblil ~ BHyTpeHHuii Homuh.

Anametp Anametp Butkos Anametp e?b?:lll)llll('-o uJﬁngaﬂ [JlioiimoB. KOVH"q' [JlioiimoB. [JlioiimoB.
pe3bbbl (L), pe3bbbl (I), Ha ftoitm npoxoaa pDK 20 370' BSP ggr = JIC74° ﬂl'g#n g:; SAE 45°x2 ORFS
MM MM (ycn. pasmep)

9,6 8,6 28 5(-3) - R1/8 - - 3/8-24 -

9,7 8,6 27 5(3) - - - 1/8-27 - -
10,0 9,0 - 5(3) M10x1 - - - - -
10,0 8,5 - 5(3) M10x1,5 - - - - -
1,1 9,7 20 6(-4) - - 7/16-20 - 7/16-20 -
12,0 10,4 - 6 (-4) M12x1,5 - - - - -
12,7 13 20 8(-5) - - 1/2-20 - 1/2-20 -
13,2 11,4 19 6 (-4) - R1/4 - - - -
13,1 1,4 18 6 (-4) - - - 1/4-18 - -
14,0 12,9 - 6 (-4) M14x1 - - - - -
14,0 12,5 - 6 (-4) M14x1,5 - - - - -
14,1 12,9 18 6 (-4) - - - - - 9/16-18
14,3 12,8 18 10 (-6) - - 9/16-18 - - -
15,9 14,6 18 10(-6) - - - - - -
16,0 15,0 - 10 (-6) M16x1 - - - - -
16,0 14,4 - 10 (-6) M16x1,5 - - - - -
16,7 14,9 19 10 (-6) - R3/8 - - - -
16,6 14,9 18 10(-6) - - - 3/8-18 - -
173 15,9 16 10(-6) - - - - - 11/16-16
17,5 15,9 16 10 (-6) - - - - - -
18,0 16,5 - 10(-6) M18x1,5 - - - - -
19,1 17,6 16 12(-8) - - 3/4-16 - 3/4-16 -
20,0 18,5 - 12(-8) M20x1,5 - - - - -
20,5 19,1 16 12(-8) - - - - - 13/16-16
20,9 18,5 14 12(-8) - R1/2 - 1/2-14 - -
22,0 20,5 - 12(-8) M22x1,5 - - - - -
22,1 20,4 14 16 (-10) - - 7/8-14 - 7/8-14 -
22,8 20,7 14 16 (-10) - R5/8 - - - -
24,0 22,5 - 12(-8) M24x1,5 - - - - -
25,2 23,6 14 16 (-10) - - - - - 1-14
26,0 245 - 16(-10) M26x 1,5 - - - - -
26,4 241 14 20(-12) - R3/4 - 3/4-14 - -
26,9 249 14 20(-12) - - - - - -
26,9 24,9 12 20(-12) - - 11/16-12 - | 111614 -
27,0 25,4 - 16(-10) | M27x15 - - - - -
27,0 24,9 - 16(-10) M27x2 - - - - -
30,0 28,1 12 20012 | - - - - - 1,3/16-12
30,0 284 - 20(-12) M30x 1,5 - - - - -
30,0 2,7 12 20012 | - - 13/16-12 - - -
30,0 27,9 - 20(-12) M30x2 - - - - -
33,0 31,0 - 20(-12) M330x2 - - - - -

Ten. +7 (3952) 707-007 WwW.spgros.ru



Hapy»Hblit BHyTpenHuii HomuH.

B O poc

Auametp Auametp Butkos Auametp egnb?:glll('-o Ll,mTﬁnga;u [ltoiimos. IS;A::Q [ltoiimos. [Jlioiimos.
pe3bbbl (L), pe3bbbl (I), Ha ftoitM npoxoaa pDK 2% 37° ! BSP 280 : JIC74° ﬂlPTF 60‘; SAE 45°x2 ORFS
MM MM (ycn. pa3mep)
33,2 30,3 M 25 (-16) - R1 - - - -
333 313 12 25(-16) - - 15/16-12 - - -
334 30,3 M% 25(-16) - - - 1-11% - -
36,0 344 - 20(-12) M36x1,5 - - - - _
36,0 339 - 20(-12) M36x2 - - - - -
36,3 344 12 25(-16) - - - - - 1,7/16-12
413 39,2 12 32(-20) - - 15/8-12 - - -
419 38,9 1 32(-20) - R1% - - _ _
42,0 39,9 - 25(-16) M42x2 - - - - _
42,0 39,2 1% 32 (-20) - - - 1%-11% - -
42,7 40,8 12 32 (-20) - - - - - 1,11/16-16
45,0 428 - - M45x2 - - - - -
47,6 45,6 12 38(-24) - - 17/8-12 - - -
478 448 1" 38 (-24) - R1% - - - -
479 455 1% 38(-24) - - - 15-11% - -
48,0 45,8 - 32(-20) M48 x 2 - - - - -
50,6 48,7 12 38(-38) - - - - - 2,1/2-12
52,0 49,9 - 32 (-20) M52 x2 - - - - -
59,6 56,6 M 51(-32) - R2 - - - -
59,7 57,0 1% 51(-32) - - - 2-11% - -
63,5 61,5 12 51(-32) - - 214-12 - - -
78,2 72,2 1 63 (-40) - R2Y - - - -
87,9 84,9 1 76 (-48) - R3 - - - -
Hopmatusbi:
SAE  (Society of Automotive Engineers) — amepuKaHcKkuii cTaHaapT, AtoiimoBas pe3bba (60°)
JIC  (Joint Industrial Counsil) — amepukaHckmii cTaHAApT, AloiiMoBaA pe3bba (60°)
JIS  (Japanese Industrial Standard) — AnoHckmit craHaapT
DIN  (Deutsche Institute fur Normung) — HemewKuii cTaHAapT, MeTpuyeckas pesbba (60°).
BSP  (British Standard Pipe) — aHrnuitckuit craHpapt
BSPT  tpy6Has koHuueckas (Tapered) pe3bba (55°)
BSPP  TtpybHas unnungpuyeckas (Parallel) pesbba (55°)
BSW  (British Standard Whitworth) — aHrnmiickuii cTaHaapT, uunuHApuYeckas pe3bba Butsopta (55°)
UN  (Unified thread) — amepukaHckuii craHgapt (60°)
UNF  menkas (Fine) atoiimoBas pe3bba
UNC  «kpynHas (Coarse) atoiimoBaA pe3bba
UNS  cneumanbHas (special) pe3bba
NPT  (National Pipe Tapered) — amepukaHckuii crangapt (60°)
NPTF  Tpy6Haa koHmueckaa pe3bba ana Tonnuga (fuel)
NPSM  Tpy6Has umnunapuueckas ( Straight Mechanikal) pe3b6a
SF  (Straight Flange) — npaAmoe GnaHLeBoe coenHeHne
ORFS  dnaHueBoe coeaHeHne C yNoTHUTENbHBIM 0-KONbLOM
r0CT9150-81  metpuyeckasn pesbba (60°) — ananor IS0
F0CT 25229-82  meTpuyeckas KoHnueckas pesbba (60°)
F0CT6111-52  koHuyeckan AtoiimoBas pe3bba (60°) — aHanor NPTF
F0CT 6357-81  Tpy6Haa uunuHapuyeckas pesbba (55°) — aHanor BSPP
F0CT6211-81  Tpy6Haa KoHuueckas pe3bba (55°) — aHanor BSPT
F0CT 633-80  Tpybbl rajKme, BLICOKOrepMETUUHbIE 11 € BbICAXKEHHBIMU Hapy>Ky KOHLaMK, 1 MydTbl K Hum (NKT)



